

十一黄金周 购车大放“价”

——2015 信阳金秋时尚生活展暨“十一”车展即将开展

信阳消息(记者 曹政 张继疆 刘远强)看完了9月3日振奋人心的阅兵,就将迎来2015年的国庆黄金周,9月30日,集结汽车、房产、家居、相亲会于一体的“2015 信阳金秋时尚生活展”将在我市百花会展中心拉开序幕。届时作为该项系列展之一的车展,不仅为广大消费者提供便捷的选车、购车平台,而且将通过一系列的巡游、试驾、推介、演出等活动,使“文明出行我先行”的观念深入到每一位消费者心中。与此同时,厂家促销以及商家促销,将为每一名即将成为车主的信阳市民,带来真正的实惠。

日前,记者从“2015 信阳金秋时尚生活展”筹备处了解到,此次展览由信阳豫楚文化传媒公司主办,《信阳日报》

《信阳晚报》、信阳新闻网、《信阳手机报》等本地主流媒体大力支持。作为我市一年一度的室内大型会展,展会将启用百花会展中心4个室内展馆,总面积约15000平方米,届时约有30个汽车参展品牌,百余款车型,涵盖各个车型领域,应有尽有,将以全新的展会形式为大家呈现一场与众不同的超级车展盛宴。

据了解,绝对冰点价格本届秋季车展雄踞“金九银十”黄金购车季节,汽车制造商也非常重视,希望能在展会上冲个理想的销量。除了将本品牌明星车型携带到展台,还将带来年度大优惠。展会组委会也将以促进汽车生产和销售相衔接为宗旨,将联合各大汽车销售公司及当地品牌销售商,推出超低特惠

的价格政策及特价车,并为前来赏车、购车的消费者提供惊喜大礼。

此外,文体明星助阵、性感车模互动、人体彩绘欣赏、中国功夫表演也将成为此次活动人气爆棚的理由,不断增加中的购车豪华礼包,如成功订车可另外享受额外的2000元至4000元优惠,总价值580元的2次全车漆面、塑料件养护,100元第一现场行车记录仪优惠券等,都能让每一位准车主优惠到家。

同时,为了更好地回馈各位展商,自8月20日起,《信阳日报》《信阳晚报》、信阳新闻网全方位发布会展广告,电视台、电台、户外大牌广告、微信平台等其他招商宣传形式同步启动。展会期间不仅将开通直通会展中心的免费公交车线路,而且会发放会展现场礼品

券,更有200名信阳小记者学校小记者每天现场采访。每天前500名观众,可以凭当日的《信阳日报》或《信阳晚报》到现场领取精美礼品1份。凡在会展现场扫描加载《信阳日报》或《信阳晚报》微信公众号者,亦可获得礼品1份。

同时,关注并转发“汽车信阳”公众号有关“2015 信阳金秋时尚生活展”的网友,将有机会获得更多礼品,如转发文章即送20元南郊加油券一张(限50张),连续转发活动3天送高档玻璃杯一个(限10个),转发活动积攒100人气送价值299元行车记录仪一台(限5台)。

优惠力度空前的“2015 信阳金秋时尚生活展”就要来了,我带着你,你带着钱,我们在百花会展有个属于金秋的约定。

保留证据预防碰瓷

行车记录仪应是汽车标配

信阳消息(记者 刘远强)日前,在我市新华西路老农业局对面,停在路边的多辆轿车玻璃被砸,车内物品被翻、被盗。据知情者透露,事发地点为监控盲区,难以找到有效线索。许多车主对此深深地感叹,要是车里配备行车记录仪该多好呀。

随着汽车逐渐走进千家万户,如何更好地解决行车和停车的安全问题?是每个车主都要面临的问题。记者为此咨询了北京现代信阳和润4s店售后经理徐建华。他说,在日常生活中,我们行车、停车的地方不会都有监控,与其埋怨监控不到位不如加强自我防护,给爱车装一台行车记录仪。一台好的行车记录仪

不仅具备行车监控功能,它还具备了强大的停车监控、移动侦测、重力感应功能,只要你的爱车在停车过程中稍有动静,记录仪的碰撞感应功能便会在第一时间唤醒机器,开始记录工作,(如:噪音、轻微刮蹭)记录仪都会被瞬间自动唤醒开始记录,行车安全无小事,装一台记录仪也算是多长一双眼。

信阳交警支队浉河勤务大队龙潭中队交警汪洋表示,在日常交通事故处理中,他发现我市车主安装行车记录仪的不少,给爱车装一台行车记录仪十分有必要,只要爱车发生意外情况,这段视频就是交警取证的重要证据,既方便又快捷,可避免不必要的口角纠纷。



8月29日夜晚,百花园夜跑的人群中多了一队年轻而又富有朝气的人群,他们在美女旗手的带领下,一路小跑,挥洒汗水。据了解,这一幕是东风日产信阳威通店发起的新楼兰“兰夜炫跑”活动,参与者为新楼兰车主和东风日产信阳威通专营店员工,活动目的旨在让大家强身健体,释放激情,疏松压力。图为活动现场。 本报记者 曹政 摄

我们致力打造信阳地区第一互动购车平台

我要报名
18236279209

我来帮

看车、购车、汽车维权

加入购车帮
你可以

了解意向
车型底价

一人享受
团购价格

媒体解决
购车纠纷

购买经济
实惠装具

购买独家
买新新车



欢迎加入信阳日报车友联盟
QQ群:147889960